



Szpital Kliniczny Przemienienia Pańskiego

Uniwersytetu Medycznego
im. K. Marcinkowskiego w Poznaniu

ul. Długa 1/ 2, 61-848 Poznań
tel. centrala 61 854 90 00
tel. sekretariat: 61 854 91 21, fax. 61 852 94 72
e-mail: szpital@skpp.edu.pl
Dyrektor Naczelny dr hab. med. Szczepan Cofta

Nasz znak EZP/179/20

Poznań, dnia 04.01. 2020 roku

Szanowni Wykonawcy !

Dotyczy: postępowania przetargowego na zakup (dostawa) wyrobów medycznych jednorazowego użytku - 5 pakietów .

Informujemy, że do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytania o następującej treści:

Pytanie nr 1 dot. pakietu nr 3

Czy Zamawiający dopuści: silikonowy cewnik do długoterminowego dostępu żylnego, kontrastujący w RTG, z dakronowym mankietem podskórnym umożliwiającym przymocowanie do tkanek. Cewnik wyposażony w zacisk zabezpieczający na specjalnie wzmocnionym odcinku cewnika. proksymalna końcówka umożliwiająca utworzenie podskórnego tunelu przed nakłuciem żyły. Wprowadzany przez nacięcie żyły lub przezskórne nakłucie (rozrywalny desilet), w każdym zestawie igła do tunelizacji igła do nakłucia, skalpel, przewodnik w kształcie litery J, rozszerzacz naczyniowy, Stały łącznik bliższy, dzięki czemu tunelowanie jest przeprowadzane przed wenopunkcją.

Rozmiar 6,6 Fr mm kanał wewnętrzny 1.1 zew. 2.2 przepływ 18 ml/min przepływ długość całkowita 90 cm, długość wewnątrznaczyniowa 55 cm. Dostępny zestaw naprawczy oraz klej

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 2 dot. pakietu nr 5

Czy Zamawiający dopuści prześcieradło w rozmiarze 80 x210 cm w kolorze białym wzmocnione 48 nitkami w kolorze niebieskim o gramaturze 40G/m2 ?

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

Pytanie nr 3 dot. pakietu nr 5

Czy Zamawiający dopuści wycenę z opakowanie a²⁵ sztuk z odpowiednim przeliczeniem czyli 1120 op. po 25 sztuk ?

Odpowiedź

Wykonawca może zaproponować opakowanie wymienione w zapytaniu pod warunkiem , że wymagana ilość przez Zamawiającego nie ulegnie zmianie.

Pytanie nr 4 dot. wzoru umowy § 6 ust.3b

Czy Zamawiający dokona modyfikacji zapisów wzoru umowy i dopuści w trakcie obowiązywania umowy zmianę ceny brutto w przypadku, gdyby na skutek zmiany przepisów podatkowych uległa zmianie obowiązująca w chwili zawarcia umowy stawka podatku VAT? (dot. § 6 ust. 3b).

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 5 dot. wzoru umowy § 4

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 4 projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów” ..od dnia zgłoszenia” na „.. od dnia uznania reklamacji”.

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 6 dot. wzoru umowy § 13 ust.1

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 13 ust. 1:

1. W razie niewykonania lub nienależytego wykonania przedmiotu umowy przez Wykonawcę, Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty kar gwarancyjne na rzecz Zamawiającego w wysokości:

b) 0,2% brutto wartości niewykonanej lub nienależyte wykonanej części zamówienia jednostkowego złożonego przez Zamawiającego stosownie do treści § 3 ust. 1, 3 niniejszej umowy, za każdy dzień opóźnienia w prawidłowym wykonaniu zamówienia, nie więcej jednak niż 10% wartości brutto niewykonanej lub nienależyte wykonanej części zamówienia,

c) 0,2% wartości brutto nienależyte wykonanej części zamówienia jednostkowego złożonego przez Zamawiającego stosownie do treści § 3 ust. 1, 3 niniejszej umowy, w sposób inny niż poprzez opóźnienie za każdy dzień nienależytego wykonania zamówienia nie więcej, nie więcej jednak niż 10% wartości brutto niewykonanej lub nienależyte wykonanej części przedmiotu umowy.

Odpowiedź

Zgodnie z SIWZ

St. Inspektor
Dział Zamówień Publicznych
Beata Zoellner
Sekretarz Komisji Przetargowej

Z wyrazami szacunku

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych
[Signature]

Oprac. Beata Zoellner



salus aegroti, educatio, scientio
SZPITAL TRADYCYJNY I INNOWACYJNY
www.skpp.edu.pl, e-mail: szpital@skpp.edu.pl
NIP 778-13-43-588, REGON 000288828, KRS 000000185
nasze objekty: ul. Długa 1/2, ul. Szamarzewskiego 84, Osiedle Rusa 55

